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INSTRUÇÕES DE SUBMISSÃO DE TRABALHO
Congresso de Psicologia – Tecnologias e Tendências: Avanços e Retrocessos.

Coordenação do Fórum Científico:
Prof.º Ms. Murilo Bauth
Prof.ª. Ms. Rafaella Campos
ORIENTAÇÕES GERAIS
· [bookmark: _GoBack]A data de abertura deste edital de submissão de trabalhos inicia no dia 12 de junho de 2019, e encerra às 23:59h do dia 01 de agosto de 2019.
· As submissões devem ser feitas por meio do e-mail congressopsiuni@gmail.com.
· Poderão ser submetidos trabalhos oriundos de iniciação científica, portfólio, trabalho de conclusão de curso, resultados de trabalhos supervisionados em disciplinas cursadas em nível de graduação e/ou pós-graduação (desenvolvimento parcial ou total de pós-graduação latu sensu ou stricto sensu, mestrado e doutorado), e resultados alcançados com projetos de extensão. Esta informação deve constar em nota de rodapé inclusa no fim do título do trabalho.
· Os trabalhos submetidos devem ser inéditos, ou seja, que nunca tenham sido publicados e/ou apresentados em outro meio de comunicação tais como congresso e/ou periódicos. 
· Iniciações Científicas em andamento e/ou resultados parciais de projetos de pesquisa realizadas com seres humanos devem ser previamente submetidos ao Comitê de Ética, apresentando em nota de rodapé o número de CAAE que comprove o parecer favorável.
· Todas as referências, citações e normas científicas dos resumos (simples e expandido) devem estar dentro das normas da ABNT.
· Pelo menos 1(um) autor do trabalho deve estar inscrito antes de realizar a submissão do mesmo.
· No envio dos trabalhos, é necessário anexar ao e-mail o comprovante de pagamento de inscrição do congresso de psicologia.
· Não há limite de submissão de trabalhos por autor ou co-autor, há no entanto, limite de autores por resumo simples e resumo expandido, como descrito em detalhes nas orientações abaixo.

RESUMO SIMPLES
· A submissão de resumo simples é designada para trabalhos que se encaixem nos temas 2, 3 e 4 descritos no edital abaixo. 
· A formatação dos resumos simples deve seguir as seguintes orientações: envio de dois arquivos, um em formato Word e o mesmo em PDF, letra Times New Rowan, tamanho 12, espaçamento simples entre as linhas, margem superior e esquerda com recuo de 3cm, inferior e direita com recuo de 2cm. 
· O documento de submissão do resumo simples deve conter: título em caixa alta e negrito, com no máximo 12 palavras (contando artigos e preposições), seguido do tema de interesse para submissão. Em seguida o registro da ordem de autoria, constando no máximo 06 autores, incluindo o professor/orientador, se for aplicável. Ao final do nome de cada autor deve-se inserir nota de rodapé contendo instituição de origem, titulação e e-mail de cada um dos autores. Após a ordem de autoria incluir o resumo, que deve ter de 500 a 600 palavras, indicando a natureza do trabalho submetido. Logo após o resumo, inserir três palavras chave e, por fim, as referências bibliográficas. As referências bibliográficas não constam no limite de palavras exigido pelo resumo simples.
· A apresentação de trabalhos aprovados na modalidade de resumo simples será por meio de pôster com Template disponível no site do Congresso de Psicologia. A impressão do pôster deve ser feita sob total responsabilidade do(s) autor(s) do trabalho, resguardado a estes o tipo de papel e estrutura a ser confeccionado. 
· É de inteira responsabilidade do(s) autor(s) a exposição do pôster em horário a ser divulgado na abertura do Congresso de Psicologia, bem como estar presente no horário de apresentação e remover o pôster na conclusão da apresentação. 

RESUMO EXPANDIDO
· A submissão de resumo expandido é designada para trabalhos que se encaixem no tema 1 descrito no edital abaixo. 
· A formatação dos resumos simples deve seguir as seguintes orientações: envio de dois arquivos, um em formato Word e o mesmo em PDF, letra Times New Rowan, tamanho 12, espaçamento simples entre as linhas, margem superior e esquerda com recuo de 3cm, inferior e direita com recuo de 2cm. 
· O documento de submissão do resumo simples deve conter: título em caixa alta e negrito, com no máximo 12 palavras (contando artigos e preposições), logo após ordem de autoria, constando no máximo 06 autores incluindo o professor/orientador, se for aplicável. Ao final do nome de cada autor, inserir nota de rodapé contendo instituição de origem, titulação e e-mail de cada um dos autores. O texto do conteúdo do trabalho submetido deve ter mínimo de 3 páginas e máximo de 6 páginas, contando com as referências bibliográficas. 
· A apresentação dos trabalhos aprovados na modalidade de resumo expandido será feita de forma oral, podendo o(s) autor(s) elaborar slides com base no Template disponibilizado no site do Congresso de Psicologia.
· Os horários de apresentação dos resumos expandidos serão divulgados na abertura do Congresso de Psicologia.

TEMAS DE INTERESSE

TEMA 1: Tecnologia, Avanços e Tendências na Psicologia
Tecnologias a serviço do psicólogo. Impactos da abertura do atendimento clínico online e aspectos éticos envolvidos.

TEMA 2: Avaliação Psicológica e Estudos de Intervenção
Relatos, com enfoque nas práticas das diversas abordagens clínicas da psicologia, que retratem o contexto clínico do trabalho do psicólogo. 

TEMA 3: Espaços Psicossociais
Estudos relacionados as diversas áreas de atuação do psicólogo, tais como: escola, hospitais, projetos sociais, espaços públicos de saúde como CAPS, CREA e CRAS, recursos humanos. 

TEMA 4: Pesquisas Interdisciplinares
Tema designado para estudantes e/ou profissionais de outras áreas do conhecimento que tenham trabalhos que perpassam a esfera subjetiva e/ou psíquica. Serão bem vindos profissionais e estudantes das áreas de saúde, tais como medicina, enfermagem, educação física, bem como da área de ciências humanas como filosofia, sociologia, ciências sociais; dentre outras áreas correlatas tais como pedagogia e direito.

RESULTADO
Os possíveis resultados dos trabalhos submetidos são: 
1. APROVADO;
2. APROVADO COM RESSALVA - será encaminhado para o(s) autor(s) as sugestões de correção e melhoria para aprovação do trabalho;
3. REPROVADO - caso o trabalho esteja fora das normas exigidas pelo Congresso. 
O resultado será publicado no site do Congresso de Psicologia até o dia 05 de agosto de 2019.
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