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Nome completo em negrito do primeiro autor1, Nome completo do segundo autor2, Nome completo do terceito autor3, Adicione mais ou exclua autores se precisar4
1Afiliação do primeiro autor ex: Local de trabalho, cidade-sigla do estado, Pais.
2Centro Univeristário de Lavras- Lavras-MG, Brasil.
3Centro Universitário de Lavras- Lavras-MG, Brasil.
4Insira ou exclua outras afiliações de autores (não coloque Departamentos ou Grupos de pesquisa)
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RESUMO

Leia as orientações e depois delete. O resumo deve ser digitado em fonte Times new Roman, tamanho 9. Os resumos, devem ser estruturados descritivamente contendo breve uma introdução, objetivos,  materiais e métodos, resultados e conclusões. Para os todos os tipos de artigos o resumo é descritivo, ou seja sem seções. Citações bibliográficas devem ser evitadas. O total de palavras a serem utilizadas para a elaboração do resumo não deve ultrapassar 200 em sua totalidade As palavras-chave (3 a 5) devem ser indicadas logo abaixo do resumo e do abstract, extraídas do vocabulário, "Descritores em Ciências da Saúde" (http://decs.bvs.br/) ou bases de descritores similares, e separadas por ponto, conforme exemplo abaixo sendo a primeira letra da palavra maiúscula e se houver uma segunda palavra esta se inicia com letra minuscula.

Palavras-chave: Ex: Direito. Mulher. Violência

ABSTRACT

Read the directions and then delete. The abstract should be typed in Times new Roman font, size 9. The abstracts should be structured descriptively containing brief introduction, objectives, materials and methods, results and conclusions. For all types of articles the abstract is descriptive, without sections. Bibliographic citations should be avoided. The total number of words to be used for the elaboration of the abstract should not exceed 200 in its entirety Keywords (3 to 5) should be indicated below the abstract, extracted from the vocabulary, "Descriptors in Health Sciences" (Http://decs.bvs.br/) or bases of similar descriptors, and separated by dot, according to example below being the first letter of the word capital letter and if there is a second word this begins with lowercase letters

Keywords: Right. Woman. Violence

Introdução 

A introdução é a parte do artigo científico em que o autor informa o que foi pesquisado e o porquê da investigação. É o local para precisar aspectos particulares da pesquisa, tais como a justificativa para a sua realização, a originalidade e a lógica que guiou a investigação. Algumas questões auxiliam na redação. De que trata o estudo? Por que foi feito? Por que deve ser publicado (PEREIRA, 2012)

Procura-se também mostrar que a pesquisa está assentada em bases sólidas. Assim, na introdução, se faz a ligação com a literatura pertinente. O que se sabia sobre o assunto no início da investigação? O que não se sabia sobre o assunto e motivou a investigação? Resposta à essas questões envolve um processo de escolha de trabalhos a citar. Em artigo original, não há lugar para revisão extensiva sobre o que foi publicado sobre o assunto. Não se trata de artigo de revisão. Os editores limitam o número de trabalhos a constar na lista de referências e esse limite precisa ser obedecido. Mas, se o autor fez revisão detalhada da literatura, deve tentar publicá-la separadamente. Se a revisão estiver publicada ou aceita para publicação, ela será incluída na lista de referências do artigo que está sendo escrito, e menciona-se algo assim: "Revisão sistemática da literatura apontou para ..."  (PEREIRA, 2011).

Se não houver a publicação mencionada no parágrafo anterior, a introdução do artigo original conterá as referências em que o autor fundamentou seu raciocínio.  Entre os critérios utilizados para escolhê-las estão relevância, acessibilidade e atualidad. (PEREIRA, 2012).

O objetivo da publicação encontra-se habitualmente no fim da introdução. Se o encadeamento de assuntos no início do artigo for adequado, o objetivo será a consequência natural e o fechamento da introdução. Ao iniciar-se a redação, é conveniente ter o objetivo do artigo por escrito. Ele será o ponto de apoio para a composição de todo o texto. Quem avalia a qualidade de um artigo costuma verificar se o texto reflete o objetivo e, em especial, se objetivo e conclusão combinam. Daí a importância de ter presente o objetivo durante a redaçã (PEREIRA, 2012)

Há diversas formas de expressar o objetivo. Pode-se relacioná-lo ao campo da pesquisa, se frequência, diagnóstico, etiologia, tratamento e prevenção de doenças. Outra maneira consiste em redigir o objetivo em função do método utilizado. Nesse caso, os tradicionais usos da Epidemiologia podem servir de apoio. Por exemplo, descrever a situação de saúde (estudo descritivo), esclarecer a relação entre eventos, de um fator supostamente de risco e de um desfecho (estudo analítico de observação), e determinar o impacto de algum programa, produto ou procedimento (estudo de avaliação de intervenção) (PEREIRA, 2012)

Material e Métodos
Descrever como foi realizado o estudo. 

Participantes (adeque para o seu estudo – fonte times new roman, tamanho 12 em itálico)
Fonte times new roman, tamanho 12)….  Serão avaliados 30 voluntarios do sexo masculino, fumantes atendidos nas clínicas de ....etc, etc, etc
Procedimentos (adeque para o seu estudo)
O estudo foi realizado após aprovação pelo comitê de ética em pesquisa com seres humanos etc, etc...
Análise estatística (adeque para o seu estudo)
Para as analisar os dados coletados nesta pesquisa, foram realizados testes... Internal consistency (Cronbach Coefficient Alpha), Chi-square (x2), t-Student, ANOVA and MANOVA, were analysed with SPSS 17.0.

Resultados

Primeiramente, apresentam-se as características dos sujeitos do estudo. São informações demográficas, socioeconômicas, clínicas ou de outra natureza que descrevem o grupo ou os grupos estudados. Em geral, essa comunicação é feita sob a forma de tabela. O leitor, ao inspecionar esses dados, poderá verificar se os procedimentos de seleção adotados produziram a amostra adequada para o estudo ou, no caso de estudos analíticos, se os grupos são comparáveis. Serve também para indicar a que população os resultados são generalizáveis. Outra conduta recomendada, para compor a parte inicial da seção de resultados, é relatar como se chegou à amostra final utilizada na análise dos dados. Se a descrição for complexa para aparecer no texto, sugere-se que seja inserido um gráfico de fluxo (ou fluxograma) contendo o detalhamento da seleção dos sujeitos da pesquisa e os motivos de exclusão de participantes.

Após a apresentação de detalhes descritivos da amostra investigada, tem lugar a especificação dos resultados principais obtidos. Resultados principais são os diretamente relacionados ao objetivo do artigo. Se esse objetivo puder ser transformado em pergunta, tem-se nesta parte do texto a resposta a essa pergunta. O autor revelará o que encontrou, na forma mais adequada de apresentação: diferenças de médias, medidas de associação (risco relativo, razão de chances, razão de prevalências) ou o que for mais apropriado para expressar os resultados (PEREIRA, 2013).

As figuras, gráficos e tabelas devem ser apresentados no corpo do texto. 

Discussão

A discussão é o local do artigo que abriga os comentários sobre o significado dos resultados, a comparação com outros achados de pesquisas e a posição do autor sobre o assunto. Uma discussão sem estrutura coerente desagrada, daí a conveniência de organizar os temas em tópicos. Estrutura passível de ser utilizada consta do quadro. Cada um dos tópicos informa sobre uma faceta da discussão e seu conjunto fornece os subsídios para se julgar a adequação dos argumentos, da conclusão e de todo o texto (PEREIRA, 2013). 
Conclusões
Estritamente necessário baseada nos objetivos hipóteses ou questões formuladas para o estudo. 
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